
Obec Újezd        PSČ 783 96                 okr. Olomouc 
Újezd č. p. 83                                  DIČ: CZ0029961         ID DS: 6v3bat9                           
 IČ: 00299618 

  
        585 035 119      www.obec-ujezd.cz              podatelna@obec-ujezd.cz 
 

 

Vážení občané, 

v souvislosti s opravou komunikace v místní části Rybníčku Vás žádáme o zvýšenou opatrnost a 

respektování dočasných omezení pohybu a vjezdu na komunikaci. 

V následujících dnech budou probíhat práce spojené s pokládkou nových asfaltových vrstev a 

aplikací spojovacích postřiků. 

• STŘEDA 27.5. 

Ve středu bude probíhat pokládka podkladní vrstvy okraje komunikace (krajnic). Komunikace 

bude s lehkým omezením kolem stavební techniky průjezdná. 

 

• ČTVRTEK 28. 5. 

Ve čtvrtek v době od 13:00 do 17:00 bude na komunikaci aplikován celoplošný spojovací 

postřik.  

Postřik je do zaschnutí velmi lepkavý a může způsobit znečištění obuvi, pneumatik, karoserií, 

vozidel. Jeho odstranění je velmi obtížné. 

Prosíme občany, aby v uvedeném čase na komunikaci nevstupovali ani nevjížděli. 

⚠ VE ČTVRTEK OD 13:00 DO 17:00 HOD PLATÍ ZÁKAZ VSTUPU I VJEZDU NA 

KOMUNIKACI ⚠ 

 

• PÁTEK 29. 5. - SOBOTA 30. 5. 

Od pátku ráno do soboty ráno bude probíhat pokládka vyrovnávací asfaltové vrstvy. 

⚠ OD PÁTEČNÍHO RÁNA DO SOBOTNÍHO RÁNA PLATÍ ZÁKAZ VSTUPU I 

VJEZDU NA KOMUNIKACI ⚠ 

 

• NEDĚLE 31.5. – ÚTERÝ 2.6. 

 

Od neděle do úterý bude probíhat pokládka finální asfaltové vrstvy. 
 

⚠ OD NEDĚLE 12:00 HOD. DO ÚTERÝ BUDE KOMUNIKACE UZAVŘENA,  

PLATÍ ZÁKAZ VSTUPU I VJEZDU NA KOMUNIKACI ⚠ 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

Prosíme občany, aby si svá vozidla včas připravili nebo odstavili mimo uzavřenou 

komunikaci na dostupná a přístupná místa. 

Omlouváme se za vzniklá omezení a komplikace, ale uvedené technologické postupy není 

možné provádět jiným způsobem. 

Děkujeme za trpělivost, pochopení a respektování pokynů pracovníků stavby. 

 

 

        Petr Přichystal, starosta 
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